

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL**

**Încheiat azi, 10 august 2016, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Ialomița**

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din municipiul Slobozia.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. președinte Victor Moraru.

Domnul președinte Victor Moraru: „Bună ziua doamnelor și domnilor, bine ați venit la ședința Consiliului Județean Ialomița.

Din partea Prefecturii Ialomița participă domnul subprefect Marin Constantin, domnul Volker Lohr expert german în administrație publică, doamna Șapira Violeta managerul Spitalului Județean de Urgență Slobozia, doamna Violeta Feștilă director economic spital, domnul Nicolae Chiriță director Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița, doamna Adriana Hagianu profesor Palatul Copiilor Slobozia, doamna Mădălina Neagu director Liceul Tehnologic Special „Ion Teodorescu” Slobozia, doamna Camelia Lascu director Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița, domnul Nicolae Badea șef serviciu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița și reprezentanți ai mass media locală.

Suntem 29 de consilieri județeni, absenți domnul Nedu Marin și un coleg de la ALDE care încă nu este validat.

Cu permisiunea dumneavoastră supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței de astăzi:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 29 de voturi „pentru” intrăm în dezbateră ședinței de astăzi.

Intrăm în ordinea de zi și propun spre aprobare repartizarea pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a sumelor pentru finanțarea drepturilor copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, pe anul 2016.

Dacă sunt dezbateri pe marginea acestui proiect.....”

Doamna consilier Barcari: „Domnule președinte, stimați colegi, suntem de acord cu acest proiect ținând cont de faptul că prin Inspectoratul Școlar s-au derulat multe etape din procedura de constituire a acelei liste de beneficiari finali, care sunt în număr de 625 la nivel

de județ și tocmai pentru că foarte mulți dintre colegii noștri nu știu detalii despre acest proiect, v-aș ruga dacă s-ar putea să primească și dumnealor o listă cu numărul de beneficiari pentru fiecare localitate, nu numai sumele ca să se poată face anumite corelări. Mulțumesc!”

Domnul președinte Victor Moraru: „O să vă punem la dispoziție lista cu numărul de copii pe fiecare localitate în parte, este îndreptățită solicitarea dumneavoastră, însă m-aș bucura ca aceste solicitări să le faceți la Comisie și nu în plen. Mulțumesc mult!

Supunem la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 29 de voturi „pentru” proiectul a fost aprobat.

Următorul proiect pe ordinea de zi este proiectul privind aprobarea Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Ialomița și Instituția Prefectului – Județul Ialomița în vederea consolidării activităților de atragere a fondurilor europene și internaționale.

Dacă sunt dezbateri pe marginea acestui proiect de hotărâre, dacă nu, supun la vot:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva?

Cu 19 de voturi „pentru”, 10 „abțineri” (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofia și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Trecem la următorul proiect pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2016. O rog pe doamna director Codleanu Mariana să ne prezinte argumentele privind această rectificare.”

Doamna director Codleanu Mariana: „Motivația este susținută și de raportul la proiectul de hotărâre cât și de expunerea de motive. În speță nu avem de-a face cu o diminuare sau majorare a bugetului, sunt operate modificări doar în interiorul bugetului, respectiv majorări și diminuări corespunzătoare de la un capitol la altul sau de la o prevedere bugetară la alta. Avem o alocare de 715 mii lei care se acordă pentru premiarea excelenței în învățământ. Într-o ședință anterioară am aprobat un regulament pentru stimularea performanței în învățământ, respectiv vor fi premiați copiii cu rezultate deosebite la olimpiadele naționale și internaționale, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Ialomița și unitățile școlare.”

Domnul președinte Victor Moraru: „Alte intervenții....vă rog, doamna Barcari...”

Doamna consilier Barcari: „În primul rând vreau să salut inițiativa Consiliului Județean Ialomița de acordare a premiilor pentru excelență. Aceste premii nu fac decât să stimuleze excelența în educație și tocmai de aceea consultându-mă cu colegii din PNL, vrem să venim cu o propunere suplimentară ținând cont de faptul că urmează și metodologia, nu suntem la finalul hotărârii și putem să mai adăugăm și altceva. Vă mai aduc și un argument, uneori diferența dintre premiul doi și premiul întâi la faza județeană a unei olimpiade este foarte mică. V-am propune că acceptați premiarea tuturor celor care au obținut premii la

fazele județene, adică inclusiv mențiune, premiul unu, doi și trei. Inițial ne gândeam să-i stimulăm pe toți cei care participă, dar ținând cont de faptul că am făcut un calcul și totalul elevilor premiați la nivelul județului în an școlar 2015 – 2016 este de 1022, m-am gândit totuși că s-ar diminua foarte mult cuantumul alocat fiecărui elev.

Dacă dumneavoastră agreeți în elaborarea acestei metodologii și această propunere, ar fi foarte bine pentru că foarte mulți copii merită premiați. Îmi pare rău că ideea nu mi-a venit mai devreme, înainte de a face această hotărâre, dar zic eu că nici acum nu este prea târziu.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”Am analizat propunerea dumneavoastră, intuiau că o să ajungeți la o astfel de propunere, am analizat cu atenție și ne dorim ca această propunere să fie susținută și de autoritățile administrației publice locale. Cred eu că la nivel județean fiecare consiliu local, primărie, ar trebui să susțină participarea acestor copii la olimpiade, pentru a da premii de excelență celor care participă la faza națională. Ceea ce facem noi acum cred că ar trebui să fie un exemplu și pentru autoritățile publice locale și pentru toți copiii care participă la fazele județene, să vină cu acest model pe care noi încercăm să-l implementăm la nivel de județ. Premiem o fază națională, o fază internațională. Autoritățile publice locale au și ele la rândul lor datoria să premieze toți copiii care participă la fazele județene. Dacă noi transmitem acest mesaj și realizăm acest proiect la nivel național și autoritățile administrației publice locale vor achiesa la acest proiect. Oricum propunerea dumneavoastră o vom analiza și vedem ce decizie putem lua. Mulțumesc! Alte propuneri....”

Domnul consilier Fuerea Sorin:”Domnule președinte, stimați colegi.... la ”sisteme de siguranță la incendiu”, am avut o intervenție în comisie care a avut următorul rezultat, la finalul raportului se află o tehnoredactare, apoi propune Consiliului județean adoptarea lui în forma și conținutul avizat de Comisie. Dacă există în această formulă și execuția...la invitația domnului director care se ocupă de acest lucru în zona operativă, am înțeles că este trecută și execuția. Aici nu apare ca fiind aprobată această execuție.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”Care este propunerea dumneavoastră, domnule Fuerea?”

Domnul consilier Fuerea Sorin: ”Propunerea noastră este să fie și execuția în această sumă, deci 137 plus 88...225vorbim de sisteme de siguranță. Este un scenariu, o documentație tehnică, înseamnă proiect tehnic plus documentație de execuție, plus execuție. Deci, amendamentul se referea dacă în această sumă se regăsește și execuția.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”De regulă, la proiectele de lucrări, articolele care sunt trecute se referă la execuția lor. Dacă ar fi fost vorba de furnizare de bunuri atunci putea fi interpretat că luăm în calcul doar bransamentul în sine, cumpărăm un bransament. În cazul de față discutăm de o investiție într-o lucrare, se presupune că acel bransament se execută, nu se cumpără pentru a-l ține într-un birou. Dar la propunerea dumneavoastră, pentru a fi mai clar, din punctul meu de vedere, putem să introducem și termenul de execuție.”

Domnul consilier Fuerea Sorin: "Pe de altă parte, deoarece anul trecut la dezbateră proiectiei bugetare, dezbateră găzduită de Centrul Cultural "Ionel Perlea", la solicitarea domnului Stoenescu, fost secretar al județului, conducerea operativă a explicat că deja fusese întocmită documentație referitoare la scenariul de foc, care a fost recepționată și achitată, aproximativ 25 mii lei."

Domnul președinte Victor Moraru: "Cu permisiunea dumneavoastră o să cerem lămuriri Compartimentului tehnic din Consiliul Județean Ialomița, domnului Lisaru."

Domnul consilier Fuerea Sorin: "Am mai cerut domnule președinte, dacă-mi permiteți ultimul raport al reprezentanților AGA la Serviciile publice și nu ni s-a prezentat niciun fel de raport. Dacă reprezentanții Consiliului județean din această societate comercială au sau nu vreo responsabilitate cauzată de prejudiciile care au fost semnalate de Camera de Conturi."

Domnul președinte Victor Moraru: "Raportul solicitat de dumneavoastră, este în lucru. Faptul că ne-ați solicitat un raport este în regulă, avem toată disponibilitatea, timpul în care dumneavoastră vreți acest raport s-ar putea să nu coincidă cu termenul în care putem să vi-l prezentăm. Așa că este în atenția noastră și o să-l primiți când va fi gata."

Domnul consilier Fuerea Sorin: "Referitor la studii de fezabilitate, am înțeles că se duc cei 75 de mii de lei de la SF către DALI. Un SF presupune o lucrare destul de amplă, unde sunt angrenate repere tehnice... foarte multă muncă, un studiu DALI, pe o documentație de câteva pagini, 50 de pagini maxim și se pare că sunt foarte mulți bani. De ce nu s-a făcut SF? Deci au fost trecuți cei 75 mii lei de la SF la DALI."

Domnul președinte Victor Moraru: "Vă răspund eu la această întrebare, îmi pare rău că dumneavoastră aveți atâtea întrebări de pus, era bine dacă erați bine pregătit și să nu pierdem timpul...."

Domnul consilier Fuerea Sorin: "Domnule președinte, atunci nu mai punem întrebări...."

Domnul președinte Victor Moraru: „Nu, puneți întrebările care să reflecte seriozitatea ședinței pe care o avem. Dacă dumneavoastră nu știți să faceți diferența între un DALI și un SF, nu ne cereți nouă la acest moment să venim și să vă completăm cunoștințele pe care nu le aveți."

Domnul consilier Fuerea Sorin: "Am pus în evidență faptul că un SF necesită o documentare mai amplă, care costă mai mult decât un DALI."

Domnul președinte Victor Moraru: „Dacă v-ați fi informat, ați fi putut observa că discutăm de aceeași lucrare care inițial a fost încadrată la SF, un SF se realizează pentru o investiție nouă, legea prevede acest lucru. S-a greșit când s-a stabilit că este nevoie de un SF și nu un DALI. În sine, ca și documentație, ea trebuie să cuprindă ceea ce spune Hotărârea

de Guvern nr.28, cu privire la SF și la documentații de avizare. Nu este absolut nicio diferență. Valoarea lucrării nu o putem stabili decât pe baza lucrărilor și pe baza unei piețe libere în acest sens. Dacă doriți să facem o lucrare, un SF sau un DALI de 30 mii lei, vom avea o construcție de 30 de mii lei..... Noi acolo avem sume prevăzute, sume care sunt estimate. De la valoarea estimată la valoarea contractată poate să fie o diferență destul de mare, pentru că aici apar negocierile, apar procedurile de achiziție publică, care pot duce valoarea aceasta mult mai jos, în niciun caz mai sus. La cealaltă întrebare, îl rog pe domnul Lisaru să răspundă....”

Domnul director Lisaru Marian: ”Referitor la sistemul de siguranță la incendiu, nu s-a decontat nimic pe anul trecut, expertiza tehnică, proiectul tehnic și execuția tehnică urmând să se deconteze anul acesta, în 2016.”

Domnul consilier Fuerea Sorin: ”Vreau să ridic ștacheta. De ce efectuează o majorare de la 5 mii la 157 mii lei pentru serviciile de consultanță pentru întocmire și depunere cereri de finanțare pentru Orașul de Floci, 156 mii pentru Biserica de lemn, cum se justifică majorarea cu peste 500%, adică de cinci ori a sumei prevăzute inițial, o sumă care este imensă, doar pentru redactare și depunerea unei documentații ? Care o să fie modalitatea de achiziție a acestor servicii de întocmire existând suspiciunea că aceste contracte, a căror valoare de achiziție a fost majorată de cinci ori, va fi acordată unor firme loiale PSD.”

Domnul președinte Moraru Victor: ”Văd că aveți intenția să duceți ședința și discuția noastră într-o zonă de suspiciune. La rândul meu am suspiciunea că dumneavoastră încă sunteți în confuzie. Cred că aici avem alt rol decât acela de a fi suspicioși unii cu ceilalți. Vă răspund totuși la această întrebare și încă odată cred că ar trebui să mergeți și să faceți puțină pregătire în sensul acesta, ca să nu pierdem vremea. Cu privire la valorile care sunt trecute în documentație, finanțatorul de regulă analizează complexitatea unui program și a unui proiect și stabilește care este procentul din valoarea lucrărilor care să se adreseze pe zona de studii de fezabilitate, cereri de finanțare, asistență tehnică, managementul proiectului. În cazul de față, noi avem posibilitatea de a acorda pentru finanțare 10% din valoarea proiectului respectiv. Dacă noi ne dorim să creștem speranța proiectelor finanțate, prevedem aceste sume care, după cum am spus, sunt niște valori estimate și este posibil ca acel contract să se încheie pe sume mult mai mici. Sunt întrebări la care noi ar trebui să avem răspunsuri.....”

Domnul consilier Fuerea Sorin: ”Mai am o scurtă intervenție. În această primăvară am remarcat cu plăcută surprindere că lucrările de reabilitare a DJ 306B, DN2A Gheorghe Doja s-au executat în timp record, în doar două luni de zile și la niște costuri mici, aproximativ 500 mii lei/km. A fost binevenită această lucrare deoarece încurajează dezvoltarea economică a zonei și estimăm ca circa 1000 de tiruri vor folosi acest drum pentru a prelua producția de legume și fructe, și nu numai, din comuna Gheorghe Doja. Ce face Consiliul județean pentru a încuraja și pentru a crea condițiile necesare de dezvoltare și a celorlalte zone a bazinelor legumicole pentru că în acest an intrăm sub incidența legii care permite legumicultorilor de la noi din țară să aibe produsele lor pe rafturile

hipermarketurilor în proporție de 50%. Și asta cu mândrie o spun că a fost o inițiativă liberală.”

Domnul președinte Moraru Victor: ”Dumneavoastră ne întrebați ce facem noi, sunteți consilier județean și vom vedea ce veți face dumneavoastră. Vă rugăm să veniți cu propuneri și o să le analizăm.”

Doamna consilier Barcari Luminița: ”Vreau să vă spun că din acest proiect de hotărâre suntem de acord cu premiile date elevilor, dar nu putem fi de acord de exemplu cu redistribuirea sumei de 378 mii de lei rămasă după reabilitarea DJ 306B, pentru că avem nevoie de drumuri. Știu sigur că există și un memoriu al locuitorilor din localitățile Bordușelu, Piersica, Orezu pentru a solicita fonduri de reabilitare a DJ 201A. Mulțumesc!”

Domnul președinte Moraru Victor: ”Și eu vă mulțumesc, supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”, cu amendamentul inclus, acela cu execuția? Se abține cineva? Este cineva împotriva?

Cu 19 de voturi „pentru”, 10 ”abțineri” (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofiea și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Următorul proiect de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2016.

O rog pe doamna manager să vă prezinte notificările din buget.”

Doamna manager Violeta Șapira: „Rectificarea bugetului se datorează semnării contractului cu Casa de Asigurări de Sănătate, pe acordul cadru 2016-2017. Sumele alocate, din păcate, ne asigură activitatea medicală, decontarea cheltuielilor de personal până în luna decembrie, dar urmează să fie suplimentat contractul pentru luna decembrie 2016 și alte acte adiționale, inclusiv aplicarea OUG cu privire la modificarea salariilor personalului medical.”

Doamna consilier Barcari: ”Ca un novice în ale economiei, pentru că aici suntem de diverse profesii și nu putem să le știm pe toate și de aceea punem întrebări la specialiștii Consiliului județean, vreau și eu să știu cum a fost fundamentat bugetul Spitalului Județean dacă la mijlocul anului se solicită pe medicamente, materiale sanitare, reactivi și dezinfectanți sume atât de mari. Îmi aduc aminte că în ședința trecută tocmai s-a propus reducerea unei anumite sume de bani de la medicamente. Eu știu că dacă vrei să faci un buget bun corelezi cu ceea ce ai în bugetul din anul trecut pentru a rezulta un buget echilibrat. Văd aici niște sume foarte mari pentru această rectificare. În al doilea rând dorim să fim informați despre firmele cu care Consiliul județean colaborează, pentru că știți foarte bine că la nivel național au fost oarece discuții în legătură cu firmele care aprovizionează spitalele. Mulțumesc!”

Doamna manager Violeta Șapira: "Nu am înțeles întrebarea... În momentul acesta îmi spuneți că sumele sunt prea mari ... data trecută au fost reduse de la medicamente. În momentul respectiv trebuia asigurată activitatea medicală și au fost alocate sume în așa fel încât să fie acoperite cheltuielile materiale, pentru că nu știam când se semnează contractul. Mai mult de atât, există procedura de licitație și la medicamente este un acord cadru, licitația durează foarte mult și trebuia să ne asigurăm necesarul de materiale și medicamente și absolut ceea ce înseamnă desfășurarea activității medicale. În acest moment avem un nou acord, nu aveam de unde să știu și nu o să știm niciodată care este bugetul și contractul cu Casa de Asigurări de Sănătate, întrucât acestea prezintă variații foarte mari, atât de la lună la lună, cât și de la an la an, datorită modificărilor legislative. Mai mult de atât, așa cum am spus și data trecută, și în momentul de față avem servicii medicale aferente anului 2015 care nu sunt decontate, servicii medicale de aproximativ 3 miliarde, ceea ce înseamnă consumul de materiale și medicamente pe două luni de zile, bani pe care nu i-am obținut nici în momentul de față. Deci noi nu putem face un buget uniform atâta timp cât serviciile medicale nu sunt decontate fluent, constant, corect față de ceea ce oferă Spitalul Județean. Legat de firme vă putem spune care sunt procedurile de achiziție...."

Domnul președinte Moraru Victor: "Dacă nu mai sunt alte întrebări, supun spre aprobare proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Cu 29 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței comisiei de evaluare pentru atribuirea contractelor de achiziție publică/ acordurilor - cadru care au ca obiect furnizarea de produse sau prestarea de servicii.

Dacă nu sunt întrebări pe marginea acestui proiect de hotărâre, supun la vot:

- Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Cu 19 de voturi „pentru”, 10 voturi „împotrivă” (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofiea și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Proiect de hotărâre privind rearondarea orașului Fierbinți - Târg și a comunelor Dridu, Maia și Rădulești de la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Urziceni la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Fierbinți - Târg.

Dacă sunt întrebări pe marginea acestui proiect de hotărâre...."

Domnul consilier Manea Gigi: "Dacă poate fi arondată și Adâncata pentru că este mai aproape ca și localitate și dacă bugetul orașului Fierbinți suportă cheltuielile înființării."

Domnul președinte Victor Moraru: "O să-l rog pe domnul director Chiriță să ne răspundă la aceste întrebări."

Domnul director Chiriță Nicolae: "Cu privire la arondarea localității Adâncata am avut-o și noi în vedere. Am fost personal la primăria de acolo și deocamdată nu se poate rearonda pentru că nu există mijloace de transport înspre Fierbinți. Iar cu privire la fondurile alocate pentru înființarea serviciului, aceasta ține de Consiliul Local Fierbinți care a luat în calcul acest lucru."

Domnul președinte Victor Moraru: "Mai sunt alte întrebări?....."

Supun la vot:

- Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Cu 29 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Proiect de hotărâre privind aprobarea eliberării licenței de traseu operatorului de transport rutier S.C. N&D TRANS S.R.L., în vederea efectuării serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate speciale, pe traseul Scânteia - Iazu – Slobozia.

Întrebări.....

- Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Cu 29 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de administrație al Palatului Copiilor Slobozia, județul Ialomița, pentru anul școlar 2016 – 2017.

Vă rog să faceți propuneri."

Domnul consilier Crunțeanu Daniel: "Grupul PSD propune pe doamna Chidu Tudorița."

Domnul vicepreședinte Gae Ionel: "Grupul ALDE nu are propuneri."

Doamna consilier Barcaru Luminița: "Dacă-mi permiteți, următoarele trei proiecte de hotărâre sunt identice, în sensul că noi, ca și consilieri județeni, trebuie să desemnăm câte un reprezentant și la Liceul Tehnologic Special doi reprezentanți. Propunerea noastră este să țineți cont de procentul de reprezentare în Consiliul județean a consilierilor și exact cum se face de exemplu în Parlament, din patru desemnați unul să fie automat din grupul PNL și restul de trei PSD, ALDE cum hotărâți dumneavoastră. În aceste condiții vom fi de acord cu toate propunerile. Aici grupul PNL propune pe domnul Manea Gigi.."

Domnul președinte Victor Moraru: "Luăm în calcul propunerea dumneavoastră, dar nu ni s-a părut că ați avea intenția să faceți parte din aceste Consilii de administrație și nici nu s-a părut că ați fi prea preocupați după modul în care încercați să dezbatem aceste aspecte în ședința de Consiliu Județean. Da, există această posibilitate, însă votul decide.

Să se redacteze buletinele de vot..."

Domnul consilier Nunu Ion: "Findcă tot suntem în pauză aș dori și eu o intervenție... în legătură cu podul de la Patru Frați, ce ne puteți spune."

Domnul președinte Victor Moraru: "Este o problemă mare, acolo constructorul care a câștigat licitația a intrat în insolvență, a venit un alt constructor care și el este în insolvență în acest moment. Din nefericire contractul a încetat cu această societate comercială pentru că nu și-a îndeplinit obligațiile. La acest moment facem expertiză și reluăm procedura de achiziție publică în acea zonă. Cu regret spun că s-au făcut greșeli mari în derularea proiectului de reabilitare, însă la acest moment, după foarte multe discuții cu constructorul am tras concluzia că nu are capacitatea să finalizeze podul respectiv și vom relua procedura de achiziție.

Până se realizează buletinele de vor, dacă doriți putem trece la celelalte proiecte de pe ordinea de zi....

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special "Ion Teodorescu" Slobozia pentru anul școlar 2016 – 2017.

Propuneri.... doi reprezentanți...."

Domnul consilier Crunțeanu Daniel: "Grupul PSD propune pe domnul Gore Mihai și domnul Bănescu Viorel."

Domnul vicepreședinte Gae Ionel: "Grupul ALDE nu are propuneri."

Doamna consilier Barcari Luminița: "Grupul PNL propune pe domnul Fuerea Sorin."

Domnul președinte Victor Moraru: "Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița, pentru anul școlar 2016 – 2017.

Propuneri....."

Domnul consilier Crunțeanu Daniel: "Grupul PSD propune pe domnul Badea Nicolae, reprezentantul DGASPC la ora actuală."

Domnul vicepreședinte Gae Ionel: "Grupul ALDE nu are propuneri."

Doamna consilier Barcari Luminița: "Grupul PNL propune pe doamna Vasilescu Constantina."

Domnul președinte Victor Moraru: "Rog secretariatul tehnic să se ocupe de buletinele de vot.

Dacă doriți la capitolul diverse, suntem deschiși la orice propunere, negociere...."

Domnul consilier Soare Dragoș: "Domnule președinte, a fost adusă în discuție Societatea de Servicii Publice Slobozia și așa vreau să vă relatez cu dezamăgire că ieri am participat la ședința Adunării Generale și am constatat, atât eu cât și colegii care au participat, că avem de-a face cu cel mai slab management. Toate problemele au fost scoase la suprafață de către Controlul Curții de Conturi, unele au fost remediate, în schimb

constatăm că în cadrul acestei societăți se iau decizii fără fundament. Probabil în raportul pe care dumneavoastră îl veți face, veți pune toate neajunsurile, dar eu în calitate de membru în această adunare, ca reprezentant al Consiliului județean, vreau să vă propun ca, Consiliul județean să propună schimbarea acestui manager, pentru că din punctul meu de vedere nu putem merge mai departe cu oameni care nu au legătură cu normalitatea și cu regulile. Aș dori ca în următoarea ședință să se supună la vot ca reprezentantul Consiliului județean să decidă vis a vis de poziția reprezentanților Consiliului județean în AGA. Vă mulțumesc!

Domnul președinte Victor Moraru: "Da, domnule Soare, și pe noi ne preocupă situația de la această societate comercială, noi, Consiliul județean, și noi, ca și cetățeni, avem interesul ca lucrurile să funcționeze corect. Cred că la nivel de Consiliu de Administrație, atât reprezentanții PSD cât și cei PNL, care fac parte din acest Consiliu de Administrație să analizeze cu atenție pentru că acolo decizia vă aparține și dorim ca măcar la nivelul informațiilor pe care le avem să putem decide cu privire la viitorul acestei societăți comerciale. Din partea noastră există toată deschiderea pentru a clarifica lucrurile acolo în primul rând și pentru a lua decizii cu privire la conducerea acestei societăți. Cred și eu ca și dumneavoastră că nu mai putem merge pe principiul lucrez la stat, trebuie să mă gândesc că sunt într-o competiție cu tot ce înseamnă agent economic și tot ce înseamnă administrație publică în acest județ și în această țară. Așa că singurul criteriu care ar trebui să stea la bază să fie un criteriu de performanță. Din nefericire nu s-au stabilit criteriile de performanță corecte la nivelul instituțiilor publice și asta a făcut ca aceste societăți comerciale, aflate în subordinea instituțiilor publice, să nu performeze așa cum ar fi nevoie. Sigur vă vom prezenta o situație cu modul în care ar trebui să corectăm activitatea acestor societăți comerciale.

Dacă mai sunt și alte subiecte la capitolul diverse....

Îl rog pe domnul secretar să prezinte procedura de vot..."

Domnul Dogaru Iulian: "Bună ziua! Veți bifa în căsuța DA opțiunea dumneavoastră, dacă sunteți de acord cu propunerea ca acel consilier județean să facă parte din Consiliul de Administrație, dacă nu, veți bifa în căsuța corespunzătoare. Trebuie să țineți cont de faptul că la Liceul Special trebuie să fie doi consilieri, practic trebuie să alegeți doi din trei propuși."

Domnul președinte Victor Moraru: "Câteva informații cu privire la domnul Volker Lohr, care este invitatul nostru astăzi. Este un expert în administrație publică din Germania, într-un proiect finanțat de Guvernul German am avut onoarea și bucuria să-l avem oaspete în toamna anului trecut timp de o lună de zile la Amara, timp în care a evaluat activitatea administrației de acolo. Acum a venit să ne vadă și dacă ne-am conformat solicitărilor de la acel moment. Cred că avem foarte mult de învățat de la această administrație și poate vom reuși ca acest proiect să-l implementăm în toate localitățile din județul nostru.

Mai am și eu o rugămintă la grupul PNL din Consiliul județean, de fapt la întreg partidul, la acest moment Consiliul Județean Ialomița dorește, pentru că avem o clasă cu nevoi speciale la Fetești, dorește să preia în administrare finanțarea clasei respective din punct de vedere al infrastructurii, pentru că plouă în acea clasă, și s-o finanțăm din bugetul Consiliului județean pentru a oferi acelor copii cele mai bune condiții. Din păcate, consilierii

PNL de la Fetești nu au fost de acord și ne punem întrebarea dacă vine iarna ce se va întâmpla cu acei copii. Dorim să depășim acest moment.”

Doamna consilier Barcari Luminița: ”Domnule președinte, această discuție se poartă încă din anul școlar trecut, împreună cu reprezentanții Consiliului județean la acea vreme ne-am deplasat la Fetești și am identificat niște locații. Nu se poate amenaja locația pe care noi am identificat-o pentru că trebuie foarte mulți bani. Locația existentă acum, Organizația TREBUIE și unde funcționează copiii care sunt înmatriculați la Liceul Special, putea să fie dată către Consiliul județean pentru reabilitare. Din păcate, eu nu vorbesc în numele partidului, vorbesc în numele meu personal, nu am fost informată că se discută această problemă, iar consilierii locali nu știau despre ce este vorba. A fost o comunicare defectuoasă care bineînțeles se va ameliora până la ședința următoare astfel încât să facem ceea ce trebuie pentru acei copii, pentru că nu sunt condiții și până la începutul anului școlar nu avem altă posibilitate decât să luați dumneavoastră, Consiliul județean, acea locație. Nu este vorba doar de o clasă, sunt mai mulți copii acolo cu nevoi speciale și Consiliul județean nu poate să finanțeze acea locație, dacă nu se urmează procedura legală. Am vrut să punctez pentru că vreau colegii mei să știe că noi de mult am discutat despre acest lucru, că sunt de acord cu această preluare de către Consiliul județean, dar că ai mei colegi de la Fetești nu au știut despre ce este vorba, iar eu nu știam că în acea ședință se discută despre această preluare. Vom remedia această problemă.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”Nici eu nu am știut, dar cred că acolo trebuia să funcționeze lucrurile în mod firesc și să nu așteptăm încă o nouă ședință să putem relua procedurile pentru că în această iarnă este posibil să avem aceleași probleme.

Alte subiecte....”

Domnul consilier Fuerea Sorin: ”Domnule președinte, am o scurtă intervenție care este de interes destul de mare, mai cu seamă că nu face parte din agenda de astăzi, însă vă rugăm dacă există pârgurile necesare de a informa pe cei care angajează munca la negru. Au fost câteva controale ale ITM-ului, foarte binevenite, însă vă informez că există în teritoriu oameni care nu știu ce înseamnă ITM, care de anul trecut au luat cunoștință cu legislația în ceea ce privește comercializarea legumelor, de anul trecut au luat acele carnetele de producători și până în ziua de astăzi abia au reușit să deslușească întocmirea acestora. Rog să ducem o campanie de informare către primarii noștri în așa fel încât oamenii să știe cu ce se confruntă.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”O să analizăm și o să vedem ce putem face. Și primarii au atâtea atribuții de făcut, cred că cei care ar trebui să facă această treabă trebuie să se preocupe.

Alte subiecte....”

Domnul vicepreședinte Gae Ionel: ”Domnule președinte și stimați colegi, aduc la cunoștința dumneavoastră o problemă care cred că este de strictă importanță pentru cetățenii județului nostru și mă refer la Combinatul chimic Slobozia. După cum știți reprezentantul acestei companii, patronul respectiv, se află în libertate și cred că noi în

calitate de consilieri județeni am putea să desemnăm colegi de-ai noștri ca să inițieze un dialog cu acest patron și cu ceilalți reprezentanți ai companiei care administrează acest combinat în ideea de a stabili dacă noi, în calitate de Consiliu județean, putem să venim în întâmpinarea companiei cu anumite probleme de a-i sprijini, iar dâșii să-și expună foarte clar părerea, ce planuri de viitor au cu această companie care știm că de-a lungul timpului a angajat foarte mulți oameni din Slobozia și din tot județul Ialomița.”

Domnul consilier Nica Viorel: ”Ar fi foarte bine să se intervină pe lângă conducerea de la combinatul chimic. E binevenită propunerea dumneavoastră, suntem de acord să participăm la dialog cu conducerea combinatului deoarece județul Ialomița este un județ agrar și avem nevoie de îngrășăminte chimice ieftine, ei au îngrășăminte de categorie foarte bună și sunt foarte aproape și ar trebui să profităm.”

Domnul președinte Victor Moraru: ”Domnule subprefect, dacă aveți ceva de adăugat....”

Domnul subprefect Marin Constantin: ”Vă mulțumesc pentru invitație, domnule președinte, cum spunea domnul director Nica a pasat legătura la Prefectură, noi, Prefectura, prin prisma dialogului social pe care-l gestionăm și prin prisma evenimentelor care au avut loc în ultimul timp la combinat, știm cât de complexă este situația și din punct de vedere juridic și din punct de vedere economic și cred că știm o mică parte din marele adevăr care este acolo. Propunerea domnului vice este salutară pentru că orice demers al unei autorități locale pentru dezvoltarea județului sau pentru menținerea agenților economici care sunt este binevenită. Prefectura va răspunde acestui demers.

Sunt prezent pentru prima oară în acest Consiliu județean, de când ați fost aleși și consider că acestor cetățeni din județ și celor 20 milioane de locuitori le lipsește în primul rând asumarea răspunderii de a schimba ceva în România. Este bine să ne implicăm în politică, este bine să ne implicăm într-o acțiune umanitară de ONG, este bine să ne implicăm în cadrul economic să facem o afacere, este bine să ne implicăm și să ne asumăm pentru a face ceva în această țară. Vă felicit pe toți că v-ați asumat răspunderea de a reprezenta județul mai ales că această poziție vă obligă la o conduită anume.

Dacă în viața de zi cu zi avem sau nu avem o conduită, în viața publică cu siguranță suntem obligați să avem o altfel de conduită. Vă felicit și vă doresc succes și mi-ar plăcea să depolitizăm puțin ședințele de Consiliu județean și încrâncenarea aceasta de început, probabil. În timp asperitățile se vor limpezi și veți deveni buni colegi și veți pricepe că numai împreună vom depăși multe. Când ești în opoziție este bine să faci opoziție și domnule președinte acesta este rolul opoziției să pună întrebări și să atace. Dar veți descoperi, că probabil mulți dintre dumneavoastră nu ați făcut politică, veți descoperi câte nu puteți face împreună nu câte puteți să faceți. Vă urez succes!”

Domnul președinte Victor Moraru: ”Mă așteptam ca domnul subprefect să nu sesizeze asperitățile, fiind un om apolitic. Mulțumesc, domnule subprefect, v-aș ruga să aveți grijă în instituția dumneavoastră cu privire la aspectele politice, aici la noi avem grijă de acest aspect, noi, consilierii județeni.

Avem situația cu voturile.....”

Domnul consilier Ianc Octavian: "Dau citire procesului verbal cu privire la rezultatul numărării voturilor exprimate pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de Administrație al Palatului copiilor din Slobozia - Ialomița, pentru anul școlar 2016 - 2017, în calitate de membru.

Total voturi valabil exprimate 29 din 29, voturi nule 0. Candidații la funcția de membru în Consiliul de Administrație al Consiliului de Administrație al Palatului copiilor din Slobozia - Ialomița au întrunit următoarele voturi:

- Chidu Tudorița – 19 voturi;
- Manea Gigi – 10 voturi.

Comisia de validare constată că doamna Chidu Tudorița a obținut cele mai multe voturi și propune desemnarea acesteia în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor din Slobozia."

Domnul președinte Moraru Victor: "Supun la vot acest proiect de hotărâre:

- Cine este „pentru”, „împotriva”, „abțineri”? Cu 19 de voturi „pentru”, 10 "abțineri" (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofiea și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!"

Domnul consilier Ianc Octavian: "Proces verbal cu privire la rezultatul numărării voturilor exprimate pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița, pentru anul școlar 2016 - 2017, în calitate de membru.

Total voturi valabil exprimate 29 din 29, voturi nule 0. Candidații la funcția de membru în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională au întrunit următoarele voturi:

- Badea Nicolae – 19 voturi;
- Vasilescu Constantina – 10 voturi.

Comisia de validare constată că domnul Badea Nicolae a obținut cele mai multe voturi și propune validarea acestuia ca membru în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița."

Domnul președinte Moraru Victor: "Supun la vot acest proiect de hotărâre:

- Cine este „pentru”, „împotriva”, „abțineri”? Cu 19 de voturi „pentru”, 10 "abțineri" (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofiea și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!"

Domnul consilier Ianc Octavian: "Proces verbal cu privire la rezultatul numărării voturilor exprimate pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Ialomița în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special "Ion Teodorescu" Slobozia , pentru anul școlar 2016 - 2017, în calitate de membri.

Total voturi valabil exprimate 29 din 29, voturi nule 0. Candidații la funcția de membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special "Ion Teodorescu" Slobozia au întrunit următoarele voturi:

- Gore Mihai – 19 voturi;
- Bănescu Viorel – 26 voturi;
- Fuerea Sorin – 10 voturi.

Comisia de validare constată că domnul Gore Mihai și domnul Bănescu Viorel au obținut voturile necesare și propune validarea acestora în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special "Ion Teodorescu" Slobozia."

Domnul președinte Moraru Victor: "Supun la vot acest proiect de hotărâre:

- Cine este „pentru”, „împotriva”, „abțineri”? Cu 19 de voturi „pentru”, 10 "abțineri" (doamna Barcari Luminița, domnul Răceanu Gabriel, domnul Fuerea Sorin, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi, domnul Soare Dragoș, doamna Vasilescu Constantina, doamna Stoica Sofiea și domnul Constantin Gheorghe), proiectul de hotărâre este aprobat. Vă mulțumesc!

Vă propun să încheiem ședința de Consiliu județean de astăzi și vă doresc concediu plăcut în continuare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției."

**PREȘEDINTE,
Victor Moraru**



**p.SECRETAR,
Dogaru Iulian**



Întocmit,
Nicoleta Niculescu

